
Při návrhu konstrukce byl kladen důraz na efektivnost, život-
nost a rychlou výstavbu. Stejně tak na možnost demontovat 
jednotlivé prvky konstrukce či celou budovu přesunout na 
jiné místo. Dále na případnou recyklaci použitých materiálů 
jako takových. Z těchto důvodů je výstavba řešená jako oce-
lovo-dřevěný skelet s maximalizací suché výstavby. Výjimkou 
jsou základy a podzemní části přilehlé k terénu, která jsou 
ze železobetonu. Stavba je rozdělena do jednotlivých úseků, 
které jsou vždy složené ze sloupů HEB 160, průvlaků IPE 330 
a stropnic IPE 270. Konstrukci lezeckých stěn tvoří příhradová 
konstrukce kotvená do nosného systému, na kterém je poté 
vytvořeno opláštění z překližky, do které se následně kotví 
chyty určené pro sportovní lezení.  Typická podlaha se skládá 
z desek z křížem vrstveného dřeva, kročejové izolace, dvou ce-
mentotřískových desek a povrchových úprav. Stěny jsou řešeny 
jako sádrokartonové. Celý objekt je zakryt lehkým obvodovým 
pláštěm s obkladem ze sendvičových panelů o rozměrech 1 x 3 
m., které plní jak funkci estetickou a tepelně izolační tak i jako 
ztužení ocelové konstrukce z vnější strany. V úsecích proskle-
ní jsou místo sendvičových panelů použity prosklené panely. 
Výjimkou je pruh u vstupní haly, který je tvořen z průsvitných 
panelů. U středové, vchodové části a nad restaurací je střecha 
řešena zaskleným světlíkem. Nepochozí střechy jsou řešeny 
jako extenzivní zelená střecha. Pochozí části střechy se sklá-
dají z pochozího skla a skladby pochozí střechy s izolací EPS a 
dlažbou položenou na terčích. 

Severní oblast vodní nádrže Džbán skrývá velký potenciál pro rekreační a sportovní účely, který však není 
po dlouhé roky adekvátně využit. Ve svém projektu na tento nedostatek reaguji, a kromě úprav v této ob-
lasti navrhuji budovu krytých lezeckých stěn s doplňkovou funkcí ve formě jump centra. Stavbu pro pro-
voz sportovního lezení jsem zvolil z důvodu dlouhodobě rostoucí popularity tohoto sportu včetně nedáv-
ného zařazení mezi olympijské sporty. Návrh budovy má za cíl spolu reagovat s okolní krajinou, aniž by s 
ní plně splynul nebo se od ní naprosto distancoval.
Stavba stimuluje pojetí prostoru a řádu diváků. Ti jsou nejen z exteriéru a interiéru ale i za dne a noci vy-
stavováni rozdílným vjemům. Zvenčí, z pohledu přicházejícího, budova působí organizovaně a symetricky. 
Jednoduchý obklad společně s vertikálními přerušeními prosklenými plochami vytváří dojem přehled-
ných hmotových forem, které diváky upozorňuji na důležitost vnitřního prostoru. Vertikální prosklení 
rozdělují hmotu na jednotlivé různorodé celky, které pak výškové reagují na vnitřní uspořádání a vytvářejí 
hmotovou kompozici podobnou krystalu. Přes den okna fungují jako nepřípustné temné průrvy v hlu-
bokých skalách, ale v noci se díky světlu vycházejícímu z nitra budovy stávají propustnými a lákají k na-
hlédnutí dovnitř. Jsou to jakési zrcadla skutečnosti, kdy během dne je směr pohledu z budovy a v noci do 
budovy. Pruh jiného obkladu u vstupní haly je záměrné porušení pravidla jednotného obkladu při součas-
ném dodržení všech zbývajících. Plní funkci nejen vizuální, kdy upozorňuje příchozí kde se nachází vstup 
do objektu, ale i osvětlovací, kdy přináší příjemné tlumené světlo do vstupní haly.
Objekt budí dojem pomyslných hradeb, částečně spojujícím i oddělujícím prvkem k okolní přírodě. Přes 
den budova působí stroze a odtažitě a spíše diváky vybízí k průzkumu okolní přírody než sebe sama. Stej-
ně tak ze svého nitra divákům nabízí pohled do přírody a láká je k objevení toho, co se nachází na vrcho-
lu, než co se nachází uvnitř. Po dosažení střešní úrovně se návštěvníkovi otevře prostor rozsáhlé pochozí 
střešní krajiny, která je částečně krytá hmotami vyššími a otevírá se do nejvíce atraktivních směrů oblasti 
včetně jižní části směřující k Vodní nádrži Džbán či severozápadní k Divoké Šárce.  Zde je pak také mož-
no, za pomoci fyzického úsilí zdolat zvenčí hlavní „věž“ Budovy a tím si vysloužit úplně nový pohled na 
zdejší krajinu. 
V noci budova naopak září přívětivým světlem lákajícím do bezpečí svých útrob. Působící tak jako hradby 
chránící člověka před neznámem nočního světa, Na který mu současně nabízí chráněný výhled ze svého 
vrchu, a to nejen v rámci pohledů světových ale i nebeského.
Interiér respektuje hlavní členění hmot v rámci úseků, ale další členění prostorů je již rozdílné u jednot-
livých hmot, kdy některé využívají rozdělení pravoúhlé, jiné radiální či organické. Do prostoru se také 
propisuje vertikální prosklení, které tak vnitřnímu prostoru pomáhá vytvářet jedinečný dojem. Členění 
prostorů je dáno funkcí daného prostoru, který tak volí to, které je pro něj nejvíce výhodné. Pravoúhlé pro 
šatny, hygienické zázemí, zázemí trenérů či technickou místnost. Radiální pro prostory kombinace lezení a 
jump parku, kde právě kruhové uspořádání umožní maximální využití plochy pro lezení. A organické pro 
prostory boulderu, kde živelnost a nesouměrnost poskytuje potenciál pro vytvoření různorodých lezec-
kých výzev.
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